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 . إلى بلوك یتكون من حرفین الآن كما ذكرنا أول خطوه ھي تقسیم النص
AM BA SS AD OR SH OT 

 
الخطوة الثانیة ، ملاحظھ ھل ھناك بلوك من حرفین متشابھین ، ھنا نلاحظ أن ھناك بلوك فیھ 

  :Xبعد إضافة   لیصبح لدینا  ،SSبینھما وھو البلوك الثالث  X حرفان متشابھان لذلك نضیف
AM BA SX SA DO RS HO T 

 
 : لأصليفي الأخر ، لیصبح النص ا X أخر حرف وحید ، لذلك نضیف الحرف لاحظ

AM BA SX SA DO RS HO TX 
 

، اذا  M في نفس صف الحرف A النظر إلى الجدول ، الحرف نأخذ البلوك الأول ، ونبدأ في
 .ننتقل خطوه للیمین لكل حرف في البلوك الأول 

 .    N ھو  M ، وتشفیر M ھو A اذا تشفیر
 

 ، اذا ننتقل A الحرف  في نفس عامود B نأخذ البلوك الثاني ، وننظر في الجدول ، الحرف
 .خطوه للأسفل لكل حرف في البلوك الثاني 

 .   D ھو A ، وتشفیر U ھو B اذا تشفیر
 

 مختلفان في المواقع ، X و S إلى الجدول ،  نأخذ البلوك الثالث ، وننظر
 

   Q وھو X وصف S عمود ھو الحرف الذي یكون في نفس S تشفیر
 .  N وھو  X وصف X س عمودھو الحرف الذي سیكون في نف X تشفیر

 
 . وباقي البلوك تتشفر بنفس الطریقھ

 
 : النتیجة النھائیة ھي

MN UD QN AM BA MP ID FE 
 

ولكن في التشفیر یجب الذھاب إلى الخانة السفلي في حالة كان  ولفك التشفیر ، العملیة العكسیة ،
ل كان الحرفین في نفس الصف الحرفین في نفس العامود ویجب الذھاب إلى الخانة الیمنى في حا

 ، ھنا لفك التشفیر یحدث العكس ،
الأعلى في حال كان الحرفین في نفس العامود ، والذھاب إلى الخانة   تصبح الذھاب إلى الخانة

  .الیسرى في حالة الحرفین في نفس الصف 
 

 :في نفس الجدول السابق  MN نجرب فك
 M  ترجع خطوه للوراء وتصبح A 
N ه للوراء وتصبح ترجع خطو M  . 

 
 

   Hill Cipher شفره هيل
 

وسمیت بھذا الاسم   حروف في نفس الوقت ،3تعتبر شفره ھیل ھي أول شفره تتعامل فیھا مع 
ولكي تستطیع . الخطي  ، وھي تعتمد في عملھا على الجبر Lester S Hill نسبھ إلى مخترعھا
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